今日青岛·社会

青岛平均每天上百人被狗咬

3万市民因被狗咬伤接种疫苗,医生称抓伤也应打疫苗

本报9月28日讯(记者 刘玉彩 崇真) 28日是世界狂犬病日,记者采访获悉,岛城平均每天百余人被狗"伤害",今年已有3万余市民被狗咬伤,"被迫"接种了狂犬疫苗。医生称被狗猫抓破皮肤也有可能感染病毒,应该接种

据青岛市疾控中心专家介绍,虽然青岛明文禁止饲养大型犬,可每年有近4万名市民被狗咬

伤、抓伤,而且近年来这个数字每年都会上涨2000多人。今年的数量已经超过3万人,平均每天都有百余人被狗和猫伤害。伤者多数是被狗咬伤,猫伤人的比例较小,高峰期主要集中在夏季和过年期间。夏季由于天热,狗容易狂躁,而且人穿衣服少也容易受伤。

海慈医院急诊科主任赵德民 介绍,每天都能接诊被狗咬伤的 患者,最多的一天能来七八个, 狂犬病通过破损的皮肤或黏膜接触被感染动物的唾液而传播,潜伏期短到10天,长至2年或更长,一般为31天至60天,15%发生在3个月以后,与被咬部位距离中枢神经系统的远近和咬伤程度,感染病毒的剂量有关。狂犬病病死率极高,一旦发病几乎全部死亡,是一种可防可控不可治的传染病。

专家介绍说,现在养宠物的

晋人!

楼顶盖违章房养鸡

本报9月28日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姜涛) 阳台上的被子经常有 鸡粪,晒出去的衣服沾着鸡毛……泰山 路上某居民楼近日怪事连连。原来是有 居民为了避免人发现,在八楼楼顶专门 盖了房子用来养鸡。28日,市北城管辽 宁路中队对该处"最雷违章建筑"依法 进行了拆除。

泰山路100号是一座上世纪80年代 搭建的老式楼房,最近几天,居民楼里连 连发生怪事。在阳台上晒衣服后,上面经 常沾满鸡毛。晒被子,时不时还会有类似 鸟粪的东西。楼上的居民都十分好奇,在 晚间熟睡时,总是能听见楼上传来叽叽 咕咕的声音,这是怎么回事?

居民们从2楼找到8楼,结果发现在8楼楼顶上不知什么时候多了一座用活动钢板搭建的房子,声音就是从房子里面传出来的。有居民爬到楼顶一看,房子里面居然没住人,而是养了一堆鸡。几只鸡在房子里上蹿下跳,鸡毛到处乱飞。随后,居民们立刻找到城管中队反映情况。

随后,执法人员赶到现场进行了勘查,发现楼上一共有3处违章房。原来,当事人为了避免邻居发现其养鸡的行为,就想到在楼顶专门为鸡盖房子,从外表一点也看不出是鸡舍。

在和当事人进行沟通后,市北城管 辽宁路中队联合辽宁路办事处及泰山 路居委会,对泰山路100号楼顶3处共 计40平米的"最雷违章房"依法进行了 拆除。



侄子做贼,姑父求情

本报9月28日讯(通讯员 刘素 虹 王丽卿 记者 赵璧) 俗话说 王丽卿 记者 赵璧) 俗话说 在 这家家青年尹某记 其姑父孙某开的机械配件经营部工 了三年,其间竟然频繁盗窃当起了,小 赋。三年来目标也是五花八门,了到 活塞大到装载机配件,总计偷了200 多件价值人民币25586元的配件。尽 管如此,被偷了的姑父还在替他向法 院求情。

胶州法院审理查明,2008年3月份至2008年11月份,尹某在其姑父孙某开的胶州市区某机械配件经营部工作。孙某认为尹某是自己的侄子,也没拿他当外人,让他管店从来没疑心过。尹某却趁无人之机,盗窃装载机配件108件,经鉴定,这些物品共计价值人民币13284元。

"液压油10桶、17.5-25轮胎总成1条、50铲板1块、传动油2桶、23.5-25内胎2条、515胶10只……"另外,自2005年10月起至2008年11月,尹某还盗窃了各种配件100多件,共计价值人民币12302元。

综上, 尹某多次实施盗窃, 涉案物品价值总计人民币25586元, 已被品价值总计人民币25586元, 已被公安机关扣押并已全部发还给孙某。事发后, 尹某为取得姑父孙某的谅解, 自愿将公安机关扣押的物品全部发还给孙某, 同时孙某请求对被告人尹某从轻处罚。

为找"身份证"失主

公交公司遥寄挂号信"招领"



本报9月28日讯(记者 张榕博 通讯员 张鹏) 28日下午,青岛公交巴士公司汽车二队的工作人员寄出了16封挂号信,为16张身份证寻找主人,而寄出挂号信花费的几十元费用全部由公交公司的管理层个人承担。提出这种方式汽车二队书记徐女士认为此举是出于社会公益。

28日,青岛公交巴士公司 汽车二队书记徐女士和同事来 到单位附近邮局,将16张几个 月无人认领的身份证件,按照身份证上的地址邮寄了出去。徐书记说,汽车二队所属226、227、382路公交车的司机经常捡到乘客失物,通常都是车队工作人员通过失物中的线索,或者联系新闻媒体来寻找失主,而且大多数失物都能物归原主。"但从今年至今,'盘点'失物,发现有16张'积压'的身份证,车队工作人员已多方。"徐书记说,现在社会上收购一张

正规身份证要30元,如果流入不法分子手中会对当时造成很大影响,于是便想出通过挂号信的方式邮寄,即使没找到联系人也能退信。但记者了解到,这16封挂号信花费的64元费用全部由徐书记个人承担,"我一个月能挣2000多元,花这点钱比不上做慈善的陈光标,但给失主邮寄身份证也算是我的一点心意。"

记者随后随即采访了十几位市民,他们均对徐书记的方

式表示认可。但作为个人行为,将邮寄丢失身份证作为失物招领的常态,对个人而言仍是一笔不小的费用。徐书记说,她希望公司能够认可她这种行为,并加以推广。而受访市民张先生认为,这种涉及公益事业的出资应由政府负责,并将这种方式归人社会服务的常态。在此,公交部门尽快与大大,联系。联系电话:85875052。

男子被铁板砸成"植物人"

9个月,妻子唤醒植物人丈夫

本报9月28日讯(记者 盛文静 通讯员 董立波) 在工作中不幸被铁板砸中,导致颅脑重度挫裂伤和全身多处骨折,一男子在长达9个月的时间里变成"植物人",然而在妻子坚持地呼唤及医生的共同努力下,"植物人"竟奇迹般被唤醒,并于28日康复出院。

莱西男子张鹏(化名)就职于一家韩资企业,去年9月份,在工作中不幸被铁板砸中,倒下时因为后脑着地,脑部受损,当时就不省人事,同事将张鹏送往当地的医院,当天就做了

两次开颅手术,仍昏迷不醒。在 当地医院治疗了21天后,转入 一家三甲医院,治疗了半年,仍 没有苏醒,看见张鹏变成了"植 物人",张鹏的家人很是着急。 医生告诉张鹏的家人,张鹏恐 怕一辈子都无法苏醒,建议张 鹏的家属放弃治疗。但张鹏的 妻子坚决不同意,并于今年4月 份将张鹏转到了青医附院神经 外科

价格水鹏转到了青医附院神经 外科。 据张鹏的主治医生神经外 科的李络主任介绍,入院时,张 鹏的肢体活动严重受限,不能 翻身,不能下床,意识也不清 醒,无法与人交流对话,情况不 乐观。李主任介绍说,张鹏的家 庭非常贫困,19岁的儿子患自 闭症,生活不能自理,张鹏的妻 子患类风湿性关节炎、股骨头 坏死、干燥综合征。"虽然张鹏 的家庭非常困难,但他妻子的 态度却坚决要给丈夫治疗。"李 络主任说。

在妻子的坚持下,患者很快就发生神奇的变化:从不清醒转到清醒,从卧床转到坐立,从坐立转到在人扶持下行走……每隔几天就是一个变化,每一次变化都带给医护人

员和家属无限的惊喜!到今年7月中旬,患者能认出熟人,并且可以和身边的人进行比较顺畅的语言交流。而记者在病房见到张鹏时,他已经可以跟记者自如的交流。

"感谢医院的医生,将丈夫还给了我们这个家。"丈夫能够康复,张鹏的妻子感激万分。她告诉记者,在丈夫住院期间,医生跟护士给她很多的帮助,经常给自己送东西,因为患有风湿病,风湿免疫科的医生还给张鹏的妻子做了两次免费治